
สรุปการประเมินผลแผนงานกิจการนิสิตและศิษย์เก่าสัมพันธ์ 
ประจ าปีงบประมาณ 2558 

วัตถุประสงค์ 
1. เพ่ือเป็นการอนุรักษ์ ฟื้นฟู และสืบสานศิลปวัฒนธรรม 
2. เพ่ือเป็นการจัดกิจกรรมด้านท านุบ ารุงแก่นิสิตและบุคลากรคณะมนุษยศาสตร์ 

 
ตัวช้ีวัดแผนปฏิบัติการด้านท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม ประจ าปีงบประมาณ 2558 

1. ตัวชี้วัดเชิงปริมาณ 
1.1 มีการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการฯ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2558 บรรลุตามวัตถุประสงค์ของโครงการอย่างน้อยร้อยละ 80 ของโครงการที่

บรรจุในแผนปฏิบัติการประจ าปี 
1.2 มีการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการฯ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2558 บรรลุตามตัวชี้วัดของโครงการอย่างน้อยร้อยละ 80 ของโครงการที่บรรจุใน

แผนปฏิบัติการประจ าปี 
2. ตัวชี้วัดเชิงคุณภาพ 

2.1 มีการด าเนินโครงการตามแผนปฏิบัติการฯ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2558 อย่างน้อยร้อยละ 80 ของโครงการที่บรรจุในแผนปฏิบัติการประจ าปี 
2.2 มีการยกเลิกโครงการตามแผนปฏิบัติการฯ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2558 ไม่เกินร้อยละ 10 ของโครงการที่บรรจุในแผนปฏิบัติการประจ าปี 

 
ประเภทของโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการ 

1. โครงการกิจการนิสิตและศิษย์เก่าสัมพันธ์  จ านวน 14 โครงการ 
2. โครงการท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม  จ านวน 9 โครงการ 
          รวม    จ านวน 23 โครงการ 
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ล าดับที่ รายการ 
จ านวน
โครงการ 

ร้อยละ หมายเหตุ 

ด้านที่ 1 การด าเนินงาน 
1 ด าเนินโครงการแล้ว 22 95.65  
2 ก าลังด าเนินโครงการ 0 0  
3 ยกเลิกด าเนินโครงการ 1 4.35  

ด้านที่ 2 ความส าเร็จตามแผน 
1 ด าเนินการตามแผน 22 91.30  

ด้านที่ 3 บรรลุความส าเร็จของโครงการ 
1 บรรลุตามดัชนีชี้วัดและวัตถุประสงค์ 21 91.30  
2 ดัชนีชี้วัดเชิงปริมาณ 

- บรรลุผลตามตัวชี้วัดเชิงปริมาณท่ีตั้งไว้ 21 91.30  
- ไม่บรรลุผลตามตัวชี้วัดเชิงปริมาณ 2 8.70 ยกเลิกโครงการ 1 โครงการ 

3 ดัชนีชี้วัดเชิงคุณภาพ 
- บรรลุตามตัวชี้วัดเชิงคุณภาพ 15 83.33 วัดจากโครงการที่ใช้ตัวชี้วัดเชงิ

คุณภาพ จ านวน 18 โครงการ - ไม่บรรลุตามตัวชี้วัดเชิงคุณภาพ 3 16.67 
- ความพึงพอใจจากผู้เข้าร่วมโครงการ 80% ขึ้นไป 2 1.11 
- ความพึงพอใจจากผู้เข้าร่วมโครงการ 90% ขึ้นไป 13 72.22 
- ไม่ใช้ตัวชี้วัดความพึงพอใจ 5  

4 ดัชนีชี้วัดเชิงต้นทุน 
- งบประมาณเพียงพอต่อการด าเนินโครงการ 22 100 ยกเลิกโครงการ 1 โครงการ 
- ใช้งบประมาณเต็มจ านวนที่ตั้งไว้ 9 39.13  
- ใช้งบประมาณเกินกว่าจ านวนที่ตั้งไว้ 0 0  
- ใช้งบประมาณไม่เต็มจ านวนที่ตั้งไว้ 6 26.08  
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ล าดับที่ รายการ 
จ านวน
โครงการ 

ร้อยละ หมายเหตุ 

- ไม่ใช้งบประมาณ 8 34.78  
  
สรุปผลการประเมิน 

ตัวช้ีวัด ผลการประเมิน 
1. ตัวชี้วัดเชิงปริมาณ  
     1.1 มีการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการฯ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2558 
บรรลุตามวัตถุประสงค์ของโครงการอย่างน้อยร้อยละ 80 ของโครงการที่บรรจุใน
แผนปฏิบัติการประจ าปี 

โดยมีการด าเนินโครงการตามแผนปฏิบัติการด้านท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2558 จ านวน 22 โครงการ จาก 23 โครงการ คิดเป็น
ร้อยละ 95.65 

     1.2 มีการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการฯ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2558 
บรรลุตามตัวชี้วัดของโครงการอย่างน้อยร้อยละ 80 ของโครงการที่บรรจุใน
แผนปฏิบัติการประจ าปี 

- บรรลุตามตัวชี้วัดเชิงปริมาณของโครงการจ านวน 21 โครงการ จากจ านวน 23 
โครงการ คิดเป็นร้อยละ 91.30 
- บรรลุตามตัวชี้วัดเชิงคุณภาพของโครงการจ านวน 15 โครงการ จากโครงการที่ใช้
ตัวชี้วัดเชิงคุณภาพจ านวน 18 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 83.33 

2. ตัวชี้วัดเชิงคุณภาพ  
     2.1 มีการด าเนินโครงการตามแผนปฏิบัติการฯ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2558 อย่างน้อยร้อยละ 80 ของโครงการที่บรรจุในแผนปฏิบัติการประจ าปี 

มีการด าเนินโครงการตามแผนปฏิบัติการฯ จ านวน 22 โครงการ จากโครงการ
ทั้งหมด 23 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 95.65 

     2.2 มีการยกเลิกโครงการตามแผนปฏิบัติการฯ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2558 ไม่เกินร้อยละ 10 ของโครงการที่บรรจุในแผนปฏิบัติการประจ าปี 

มีการยกเลิกโครงการตามแผนปฏิบัติการฯ จ านวน 1 โครงการ จาก 23 โครงการ 
คิดเป็นร้อยละ 4.35 
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ปัญหาและอุปสรรคจากการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการ 
โครงการตามแผนปฏิบัติการของงานกิจการนิสิตฯ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2558 พบว่ามีจ านวนโครงการจ านวน 23 โครงการ ซึ่งเมื่อรวมกับโครงการที่จัดโดย

สโมสรนิสิตคณะมนุษยศาสตร์ ซึ่งมีจ านวน 12 โครงการ รวมเป็นจ านวน 35 โครงการ ซึ่งมีจ านวนมาก  
 
แนวทางแก้ไข 
 ปรับลด หรือรวมโครงการที่มีลักษณะใกล้เคียงกันทั้งโครงการตามแผนปฏิบัติการงานกิจการนิสิตฯ และโครงการที่จัดโดยสโมสรนิสิต เพ่ือให้จ านวนโครงการลดลง 
และพอเหมาะกับการเข้าร่วมโครงการของนิสิต 
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สรุปการประเมินผลแผนปฏิบัติการงานกิจการนิสิตและศิษย์เก่าสัมพันธ์คณะมนุษยศาสตร์ 
แผนปฏิบัติการประจ าปีงบประมาณ 2558 

 
1. สรุปผลการด าเนินโครงการตามแผนปฏิบัติการงานกิจการนิสิตและศิษย์เก่าสัมพันธ์ 

ที ่ โครงการ 
สถานการณ์ 
ด าเนินงาน 

งบประมาณ ผลการด าเนินโครงการตามตัวชี้วัด 
ปัญหาและอุปสรรค ข้อเสนอแนะ 

ต้ังไว้ ใช้ไป เชิงปริมาณ เชิงคุณภาพ 
ชื่อโครงการ (ระดับ 1) โครงการกิจกรรมเพ่ือพัฒนานิสิต 
ชื่อโครงการ (ระดับ 2) โครงการส่งเสริมด้านวิชาการและทักษะชวีิต 
1 กิจกรรมปฐมนิเทศ

นิสิตใหม ่
แล้วเสร็จ 
5 ส.ค. 58 

40,000 37,380 ( / )บรรลุตามตัวชี้วัด 
เชิงปริมาณ : จ านวน
ผู้เข้าร่วมโครงการ/กิจกรรม 
ไม่น้อยกว่า 80 % ของ
ผู้เข้าร่วมโครงการทั้งหมด 
(280 คน) 
ผลการประเมิน : มี
ผู้เข้าร่วมโครงการทั้งสิ้น 
404 คน คิดเป็นร้อยละ 
144.28 

( / )ไม่บรรลุตามตัวชี้วัด 
เชิงคุณภาพ : ความพึง
พอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ 
ไม่น้อยกว่า 90 %                    
ของผู้เข้าร่วมโครงการ
ทั้งหมด 
ผลการประเมิน : ผู้เข้าร่วม
โครงการมคีวามพึงพอใจ
จากการเข้าร่วมโครงการ 
คิดเป็นร้อยละ 87.51 

จ านวนผู้เข้าร่วม
โครงการเยอะเกินความ
คาดหมาย ท าให้เกิด
ความขัดข้อง ในเรื่อง
สถานท่ี เอกสาร และ
ผู้เข้าร่วมโครงการ ไมส่่ง
แบบประเมินโครงการ 

-ดีมาก 
-ควรมีกิจกรรมแบบน้ีทุกป ี
-ชอบค่ะ ได้นั่งเก้าอ้ีและไมร่้อน
ด้วย 
-การจัดสถานท่ีด ี
-เป็นกิจกรรมทีด่ีมาก 
-พี่ๆน่ารัก 
-เลิกกิจกรรมเย็นไปหน่อย 
-ควรมีอาหารเช้าให้ 
-ควรใช้เวลาให้น้อยกว่านี ้
-ควรจัดเวลาในการเริ่มกิจกรรม-
-ให้สายกว่านี ้
-อบรมดีมาก 
-ถ้าจะอบรมมากขนาดนี้ จะไม่
เกิดการเรียนรู้ ลองผิดลองถูก
ของชีวิตวัยรุ่นค่ะ 
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ที ่ โครงการ 
สถานการณ์ 
ด าเนินงาน 

งบประมาณ ผลการด าเนินโครงการตามตัวชี้วัด 
ปัญหาและอุปสรรค ข้อเสนอแนะ 

ต้ังไว้ ใช้ไป เชิงปริมาณ เชิงคุณภาพ 
2 กิจกรรมน าความรูสู้่

ผู้ปกครอง 
 

แล้วเสร็จ 
6 ก.ค. 58 

10,000 9,220 ( / )บรรลุตามตัวชี้วัด 
เชิงปริมาณ : จ านวน
ผู้เข้าร่วมโครงการ/กิจกรรม 
ไม่น้อยกว่า 80 % ของ
ผู้เข้าร่วมโครงการทั้งหมด 
(150 คน) 
ผลการประเมิน : มี
ผู้เข้าร่วมโครงการทั้งสิ้น 
236 คน คิดเป็นร้อยละ 
157 

( / )บรรลุตามตัวชี้วัด 
เชิงคุณภาพ : ความพึง
พอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ 
ไม่น้อยกว่า 90 %                    
ของผู้เข้าร่วมโครงการ
ทั้งหมด 
ผลการประเมิน : ผู้เข้าร่วม
โครงการมคีวามพึงพอใจ
จากการเข้าร่วมโครงการ 
คิดเป็นร้อยละ 90.08 

- -ขอขอบคุณที่ท าให้ผู้ปกครอง
ไว้วางใจต่อสถาบันแห่งนี ้
-ต้องการรณรงค์ให้ใช้จักรยาน
มากกว่าการใช้มอเตอร์ไซค ์
-ขอฝากให้ค าปรึกษา ดูแลให้
หน่อยนะค่ะ 
-ไม่มีข้อเสนอแนะรูส้ึกพอใจมาก 
-เป็นกิจกรรมสรา้งสรรค์ อยาก
ให้มีเวลามากกว่าน้ี 
-เป็นกิจกรรมทีด่ี ช่วยเปิดโลก
ทัศน์ของผู้ปกครอง  

3 กิจกรรมอบรมผู้น า
นิสิต 

แล้วเสร็จ 
24-27 พ.ค. 58 

34,500 34,500 ( / )บรรลุตามตัวชี้วัด 
เชิงปริมาณ : จ านวน
ผู้เข้าร่วมโครงการ/กิจกรรม 
ไม่น้อยกว่า 80 % ของ
ผู้เข้าร่วมโครงการทั้งหมด 
(50 คน) 
ผลการประเมิน : มี
ผู้เข้าร่วมโครงการทั้งสิ้น 57  
คน คิดเป็นร้อยละ 114 

( / )บรรลุตามตัวชี้วัด 
เชิงคุณภาพ : ความพึง
พอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ 
ไม่น้อยกว่า 90 %                    
ของผู้เข้าร่วมโครงการ
ทั้งหมด  
ผลการประเมิน : ผู้เข้าร่วม
โครงการมคีวามพึงพอใจ
จากการเข้าร่วมโครงการ 
คิดเป็นร้อยละ 90.01 

 -ควรเพิ่มเวลาในการบรรยาย 
-สถานท่ีไม่ค่อยเหมาะ 
-ตารางเวลาแน่นเกิน 
-ดีเยี่ยม 
-อยากให้มีทุกป ี
-อยากให้ exercise 
 

4 กิจกรรมเลือกตั้งผู้น า
นิสิต 

แล้วเสร็จ 
2 ก.พ.-31 มี.ค.  
2558 

0 0 ( / )บรรลุตามตัวชี้วัด 
เชิงปริมาณ : จ านวน
ผู้เข้าร่วมโครงการ/กิจกรรม 
ไม่น้อยกว่า 80 % ของ
ผู้เข้าร่วมโครงการทั้งหมด 

( / )บรรลุตามตัวชี้วัด 
เชิงคุณภาพ : นิสิตคณะ
มนุษยศาสตรไ์ด้รบัการ
ลงคะแนนเสียงเลือกตั้งเป็น

-ระบบท่ีนิสิตท าการ
เลือกตั้งมีปญัหาบ้างใน
บางราย 
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ที ่ โครงการ 
สถานการณ์ 
ด าเนินงาน 

งบประมาณ ผลการด าเนินโครงการตามตัวชี้วัด 
ปัญหาและอุปสรรค ข้อเสนอแนะ 

ต้ังไว้ ใช้ไป เชิงปริมาณ เชิงคุณภาพ 
(250 คน)  
ผลการประเมิน : มี
ผู้เข้าร่วมโครงการทั้งสิ้น 
658 คนคิดเป็นร้อยละ 
263.20 

ผู้น านิสติและตัวแทนนิสติใน
ประเภทต่างๆ 
ผลการประเมิน : มีนิสิต
ได้รับเลือกตั้งให้เป็น
ประธานสโมสรนสิิตคณะฯ 
1 คน สภานิสติ 2 คน 

5 กิจกรรมเข้าร่วม
กิจกรรมกับหน่วยงาน
ภายนอก 

แล้วเสร็จ 
10 – 11 
มกราคม 2558 

5,000 5,000 ( / ) ไม่บรรลุตามตัวชี้วัด 
เชิงปริมาณ : ให้ความ
ร่วมมือกับหน่วยงาน
ภายนอกจ านวน 1 ครั้ง จาก
ที่ตั้งไว้ 5 ครั้ง 

- - - 

6 กิจกรรมพัฒนา
บุคลิกภาพผู้น านิสติ 

แล้วเสร็จ 
7-30 มิ.ย. 58 

21,600 20,000 ( / )บรรลุตามตัวชี้วัด 
เชิงปริมาณ : จ านวน
ผู้เข้าร่วมโครงการ/กิจกรรม 
ไม่น้อยกว่า 80 % ของ
ผู้เข้าร่วมโครงการทั้งหมด 
(10 คน) 
ผลการประเมิน : มี
ผู้เข้าร่วมโครงการทั้งสิ้น 8 
คน คิดเป็นร้อยละ 80 

( / )บรรลุตามตัวชี้วัด 
เชิงคุณภาพ : ความพึง
พอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ 
ไม่น้อยกว่า 90 % ของ
ผู้เข้าร่วมโครงการทั้งหมด 
ผลการประเมิน : ผู้เข้าร่วม
โครงการมคีวามพึงพอใจ
จากการเข้าร่วมโครงการ 
คิดเป็นร้อยละ 90.08 

- - 

7 กิจกรรมมนุษยศาสตร์
สัมพันธ์ 

แล้วเสร็จ 
24-27 พ.ค. 58 

20,000 20,000 ( / )บรรลุตามตัวชี้วัด 
เชิงปริมาณ : จ านวน
ผู้เข้าร่วมโครงการ/กิจกรรม 
ไม่น้อยกว่า 80 % ของ
ผู้เข้าร่วมโครงการทั้งหมด 
(50 คน) 

( / )บรรลุตามตัวชี้วัด 
เชิงคุณภาพ : ความพึง
พอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ 
ไม่น้อยกว่า 90 %                    
ของผู้เข้าร่วมโครงการ
ทั้งหมด  

 -ควรมีเวลาในการสานสัมพันธ์
มากกว่านี้ 
-ประทับใจมาก 
-ควรมีบ่อยๆ 
-ควรเชิญ สโมสรนิสิต คณะฯ ม.
บูรพา มาที่ มน บ้าง 
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ที ่ โครงการ 
สถานการณ์ 
ด าเนินงาน 

งบประมาณ ผลการด าเนินโครงการตามตัวชี้วัด 
ปัญหาและอุปสรรค ข้อเสนอแนะ 

ต้ังไว้ ใช้ไป เชิงปริมาณ เชิงคุณภาพ 
ผลการประเมิน : มี
ผู้เข้าร่วมโครงการทั้งสิ้น 57  
คน คิดเป็นร้อยละ 114 

ผลการประเมิน : ผู้เข้าร่วม
โครงการมคีวามพึงพอใจ
จากการเข้าร่วมโครงการ 
คิดเป็นร้อยละ 90.34 

-อยากให้มีทุกปี 

8 กิจกรรมนสิิต
เกียรตยิศและศิษย์เก่า
ดีเด่น  

แล้วเสร็จ 
8 เม.ย. 2558 

30,000 30,000 ( / )บรรลุตามตัวชี้วัด 
เชิงปริมาณ : จ านวน
ผู้เข้าร่วมโครงการ/กิจกรรม 
ไม่น้อยกว่า 80 % ของ
ผู้เข้าร่วมโครงการทั้งหมด 
(140 คน) 
ผลการประเมิน : มี
ผู้เข้าร่วมโครงการทั้งสิ้น 
199 คน คิดเป็นร้อยละ 
142.14 

( / )ไม่บรรลุตามตัวชี้วัด 
เชิงคุณภาพ : ความพึง
พอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ 
ไม่น้อยกว่า 90 % ของ
ผู้เข้าร่วมโครงการทั้งหมด 
ผลการประเมิน : ผู้เข้าร่วม
โครงการมคีวามพึงพอใจ
จากการเข้าร่วมโครงการ 
คิดเป็นร้อยละ 89.86 

- -ดีมาก 
-เวทีแคบไป 

ชื่อโครงการ (ระดับ 1) โครงการกิจกรรมเพ่ือพัฒนานิสิต 
ชื่อโครงการ (ระดับ 2) โครงการแนะแนวน้องพร้อมให้ค าปรึกษา 
9 โครงการแนะน าน้อง

พร้อมให้ค าปรึกษา 
แล้วเสร็จ 
10  พ.ย. 57 – 
30 ก.ย. 58 

0 0 ( / )บรรลุตามตัวชี้วัด 
เชิงปริมาณ : มีนิสิตเข้ามา
ขอรับค าปรึกษาโดยไม่จ ากดั
จ านวน 
ผลการประเมิน : มีนิสิตเข้า
มาติดต่อขอปรึกษาปัญหา
ต่างๆ  

( / )บรรลุตามตัวชี้วัด 
เชิงคุณภาพ : ความพึง
พอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ 
ไม่น้อยกว่า 90 %  
ผลการประเมิน : ผู้เข้าร่วม
โครงการมคีวามพึงพอใจ
จากการเข้าร่วมโครงการ 
คิดเป็นร้อยละ 91.43 
 
 

- - 
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ที ่ โครงการ 
สถานการณ์ 
ด าเนินงาน 

งบประมาณ ผลการด าเนินโครงการตามตัวชี้วัด 
ปัญหาและอุปสรรค ข้อเสนอแนะ 

ต้ังไว้ ใช้ไป เชิงปริมาณ เชิงคุณภาพ 
ชื่อโครงการ (ระดับ 1) โครงการสนับสนุนสวัสดิภาพนสิิต 
ชื่อโครงการ (ระดับ 2) โครงการกองทุนสวัสดิการนสิิตและการจ้างงานนิสิต 
10 โครงการกองทุน

สวัสดิการนิสติและ
การจ้างงานนิสิต 

แล้วเสร็จ 
10 ต.ค. 57-30 
ก.ย. 58 

15,000 1,760 ( / )บรรลุตามตัวชี้วัด 
เชิงปริมาณ : จ านวน
ผู้เข้าร่วมโครงการ/กิจกรรม 
ไม่น้อยกว่า 80 % ของ
ผู้เข้าร่วมโครงการทั้งหมด 
(5 คน) 
ผลการประเมิน : มี
ผู้เข้าร่วมโครงการทั้งสิ้น 5 
คน คิดเป็นร้อยละ 100 

( / )บรรลุตามตัวชี้วัด 
เชิงคุณภาพ : ความพึง
พอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ 
ไม่น้อยกว่า 90 % ของ
ผู้เข้าร่วมโครงการทั้งหมด 
ผลการประเมิน : ผู้เข้าร่วม
โครงการมคีวามพึงพอใจ
จากการเข้าร่วมโครงการ 
คิดเป็นร้อยละ 100 

- - 

ชื่อโครงการ (ระดับ 1) โครงการสร้างเสริมและพัฒนาศิษย์เก่า 
ชื่อโครงการ (ระดับ 2) โครงการสร้างเสริมและพัฒนาศิษย์เก่า 
11 กิจกรรมสานสัมพันธ์

สุวรรณภิงคารสญัจร 
แล้วเสร็จ 
10 – 11 
มกราคม 2558 

10,000 10,000 ( / ) บรรลุตามตัวชี้วัด 
เชิงปริมาณ : มีผู้เข้าร่วม
โครงการทั้งสิ้น 17 คน จาก
จ านวนผู้เข้าร่วมโครงการ
ที่ตั้งไว้ 10 คน คิดเป็นร้อย
ละ 170 

( / ) บรรลุตามตัวชี้วัด 
เชิงคุณภาพ : ผู้เข้าร่วม
โครงการมคีวามพึงพอใจ
จากการเข้าร่วมโครงการ 
คิดเป็นร้อยละ 92.94 

  

12 กิจกรรมหนึ่งภาพล้าน
ความทรงจ า 

แล้วเสร็จ 
(ตลอด
ปีงบประมาณ) 

0 0 ( / )บรรลุตามตัวชี้วัด 
เชิงปริมาณ : มีภาพถ่ายเก่า
เพื่อเก็บเป็นข้อมูล 
ผลการประเมิน : มีศิษย์เก่า
ส่งภาพจ านวน 11 ภาพ 

- - - 

13 กิจกรรมภูมิข้อมลูศิษย์
เก่าสุวรรณภิงคาร 

แล้วเสร็จ 0 0 ( / )บรรลุตามตัวชี้วัด 
เชิงปริมาณ : จ านวนศิษย์

-   
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ที ่ โครงการ 
สถานการณ์ 
ด าเนินงาน 

งบประมาณ ผลการด าเนินโครงการตามตัวชี้วัด 
ปัญหาและอุปสรรค ข้อเสนอแนะ 

ต้ังไว้ ใช้ไป เชิงปริมาณ เชิงคุณภาพ 
(ตลอด
ปีงบประมาณ) 

เก่าที่บันทึกข้อมูลลงใน
ฐานข้อมูลศิษย์เก่าฯ ไม่น้อย
กว่าร้อยละ 80 ของจ านวน
ที่ตั้งไว้ (200 คน) 
ผลการประเมิน : จ านวน
ศิษย์เก่าที่เก็บข้อมลูจ านวน 
248 คน คิดเป็นร้อยละ 124 

14 กิจกรรมพัฒนา
ประสบการวิชาชีพแก่
ศิษย์เก่า 

ยกเลิกโครงการ 8,000 0 ( / ) ไม่บรรลุตามตัวช้ีวัด 
เนื่องจากยกเลิกโครงการ 

( / ) ไม่บรรลุตามตัวช้ีวัด 
เนื่องจากยกเลิกโครงการ 

- - 

 
2. สรุปผลการด าเนินโครงการตามแผนปฏิบัติการด้านท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม คณะมนุษยศาสตร์ 

ที ่ โครงการ 
สถานการณ์ 
ด าเนินงาน 

งบประมาณ ผลการด าเนินโครงการตามตัวชี้วัด 
ปัญหาและอุปสรรค ข้อเสนอแนะ 

ต้ังไว้ ใช้ไป เชิงปริมาณ เชิงคุณภาพ 
ชื่อโครงการ (ระดับ 1) โครงการสนับสนุนด้านการท านุบ ารุงศิลปะและวัฒนธรรม 
ชื่อโครงการ (ระดับ 2) โครงการท านุบ ารุงศิลปะและวัฒนธรรม 
1 โครงการท าบญุคณะ

มนุษยศาสตร ์
แล้วเสร็จ 
31 ต.ค. 2557 

20,000 20,000 ( / )บรรลุตามตัวชี้วัด 
เชิงปริมาณ  : จ านวนผู้เข้ารว่ม
โครงการไม่น้อยกว่าร้อยละ 
80 ขึ้นไปของจ านวนที่ก าหนด 
(100 คน)                    
ผลการประเมิน  :  
จ านวนผู้ เข้าร่วมโครงการ 
243 คน คิดเป็นร้อยละ 243 

( / )บรรลุตามตัวชี้วัด 
เชิงคุณภาพ  :  ความพึงพอใจ
ของผูเ้ข้ารว่มโครงการ ไม่น้อย
กว่า 90 % ของผูเ้ข้าร่วม
โครงการทั้งหมด 
ผลการประเมิน : ผู้เข้าร่วม
โครงการมีความพึงพอใจจาก
การเขา้ร่วมโครงการ คิดเป็น
ร้อยละ 96.00 

- - 
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ที ่ โครงการ 
สถานการณ์ 
ด าเนินงาน 

งบประมาณ ผลการด าเนินโครงการตามตัวชี้วัด 
ปัญหาและอุปสรรค ข้อเสนอแนะ 

ต้ังไว้ ใช้ไป เชิงปริมาณ เชิงคุณภาพ 
2 โครงการ

ศิลปวัฒนธรรมเพื่อ
สังคม 

แล้วเสร็จ 
12 กันยายน 
2558 

8,000 4,720 ( / ) บรรลุตามตัวช้ีวัด 
เชิงปริมาณ : จ านวน
ผู้เข้าร่วมโครงการไม่น้อย
กว่าร้อยละ 80 ของจ านวน
ที่ตั้งไว้ (50 คน) 
ผลการประเมิน  :  
ผู้เข้าร่วมโครงการจ านวน 
53 คน คิดเป็นร้อยละ 106 

( / ) บรรลุตามตัวช้ีวัด 
เชิงคุณภาพ : ความพึงพอใจ
ของผูเ้ข้ารว่มโครงการ ไม่น้อย
กว่า 90 %                    
ของผู้เข้าร่วมโครงการ
ทั้งหมด 
ผลการประเมิน : ผู้เข้าร่วม
โครงการมีความพึงพอใจจาก
การเขา้ร่วมโครงการ คิดเป็น
ร้อยละ 91 

- ควรมีทุกปี ดีมากๆ เห็นคน
ยิ้มแล้วรูส้ึกด ี

3 โครงการ
มนุษยศาสตร์มารยาท
งามตามวัฒนธรรม
ไทย 

แล้วเสร็จ 
1-2 เมษายน 
2558 

5,000 5,000 ( / ) บรรลุตามตัวชี้วัด 
เชิงปริมาณ : จ านวน
ผู้เข้าร่วมโครงการ/กิจกรรม 
ไม่น้อยกว่า 80 % ของ
ผู้เข้าร่วมโครงการทั้งหมด 
(250 คน) 
ผลการประเมิน : มี
ผู้เข้าร่วมโครงการทั้งสิ้น 
213 คน จากจ านวน
ผู้เข้าร่วมโครงการที่ตั้งไว้ 
250 คน คิดเป็นร้อยละ 
85.2 

( / ) บรรลุตามตัวชี้วัด 
เชิงคุณภาพ : ความพึงพอใจ
ของผู้เข้าร่วมโครงการ ไม่
น้อยกว่า 90 % ของ
ผู้เข้าร่วมโครงการทั้งหมด 
ผลการประเมิน : ผู้เข้าร่วม
โครงการมคีวามพึงพอใจ
จากการเข้าร่วมโครงการ คิด
เป็นร้อยละ 92.07 

- - ดีมากค่ะ 
- อยากให้มีอีกต่อไป 
- วิทยากรบรรยายสนุก 
 

4 โครงการรดน้ าขอพร
ผู้บริหารและอาจารย์
อาวุโส 

แล้วเสร็จ 
22 เมษายน 
2558 

10,000 10,000 ( / )บรรลุตามตัวชี้วัด 
เชิงปริมาณ : จ านวน
ผู้เข้าร่วมโครงการ/กิจกรรม 
ไม่น้อยกว่า 80 % ของ

( / )บรรลุตามตัวชี้วัด 
เชิงคุณภาพ : ความพึงพอใจ
ของผู้เข้าร่วมโครงการ ไม่

- - 
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ที ่ โครงการ 
สถานการณ์ 
ด าเนินงาน 

งบประมาณ ผลการด าเนินโครงการตามตัวชี้วัด 
ปัญหาและอุปสรรค ข้อเสนอแนะ 

ต้ังไว้ ใช้ไป เชิงปริมาณ เชิงคุณภาพ 
ผู้เข้าร่วมโครงการทั้งหมด 
(200 คน) 
ผลการประเมิน : มี
ผู้เข้าร่วมโครงการทั้งสิ้น 
160 คน จากจ านวน
ผู้เข้าร่วมโครงการที่ตั้งไว้ 
200 คน คิดเป็นร้อยละ 80 

น้อยกว่า 90 % ของ
ผู้เข้าร่วมโครงการทั้งหมด 
ผลการประเมิน : ผู้เข้าร่วม
โครงการมคีวามพึงพอใจ
จากการเข้าร่วมโครงการ คิด
เป็นร้อยละ 92.00 

5 โครงการปฏิบัตสิมาธิ
ส าหรับเยาวชน 

แล้วเสร็จ 
6 สิงหาคม 
2558 

5,000 4,962 ( / ) บรรลุตามตัวช้ีวัด 
เชิงปริมาณ : จ านวน
ผู้เข้าร่วมโครงการไม่น้อย
กว่าร้อยละ 80 ของจ านวน
ที่ตั้งไว้ (250 คน)  
ผลการประเมิน  :  
ผู้เข้าร่วมโครงการจ านวน 
343 คน คิด เป็นร้อยละ 
139.6 

( / ) บรรลุตามตัวช้ีวัด 
เชิงคุณภาพ : ความพึงพอใจ
ของผูเ้ข้ารว่มโครงการ ไม่น้อย
กว่า 90 % ของผู้เข้าร่วม
โครงการทั้งหมด 
ผลการประเมิน : ผู้เข้าร่วม
โครงการมีความพึงพอใจจาก
การเขา้ร่วมโครงการ คิดเป็น
ร้อยละ 90.49 

- - ควรจัดกิจกรรมดีๆ  แบบน้ี
อีกค่ะ 
- โครงการดีควรจัดต่อๆ ไป 
- กิจกรรมดีครับแต่นานมาก
ครับ 
- ร้อนค่ะ 
- อากาศร้อน 
- เป็นกิจกรรมที่ด ี
- ดีแล้วค่ะ 

6 โครงการเฉลิมพระ
เกียรตมิิ่งขวัญประชา 

แล้วเสร็จ 
4 – 31 
ธันวาคม 2557  
1 – 30 
สิงหาคม 
2558 

1,000 1,000 ( / ) บรรลุตามตัวช้ีวัด 
เชิงปริมาณ : ผู้เข้าร่วม
โครงการไม่น้อยกว่าร้อยละ 
80 ของจ านวนที่ก าหนด 
(100 คน) 
ผลการประเมิน : มีผู้เข้าร่วม
โครงการทั้งสิ้น 684 คน 
จากจ านวนผู้เข้าร่วม
โครงการที่ตั้งไว้ 100 คน 
คิดเป็นร้อยละ 684 

( / ) บรรลุตามตัวช้ีวัด 
เชิงคุณภาพ : ความพึงพอใจ
ของผู้เข้าร่วมโครงการ ไม่
น้อยกว่า 90 % ของ
ผู้เข้าร่วมโครงการทั้งหมด 
ผลการประเมิน : ผู้เข้าร่วม
โครงการมคีวามพึงพอใจ
จากการเข้าร่วมโครงการ คิด
เป็นร้อยละ 92.07 
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ที ่ โครงการ 
สถานการณ์ 
ด าเนินงาน 

งบประมาณ ผลการด าเนินโครงการตามตัวชี้วัด 
ปัญหาและอุปสรรค ข้อเสนอแนะ 

ต้ังไว้ ใช้ไป เชิงปริมาณ เชิงคุณภาพ 
7 โครงการรณรงค์แต่ง

กายด้วยชุดสีน้ าตาล
ในวันศุกร์ 

แล้วเสร็จ 
(ตลอด
ปีงบประมาณ) 

0 0 ( / ) บรรลุตามตัวช้ีวัด 
เชิงปริมาณ : บุคลากรและ
นิสิตคณะมนุษยศาสตรม์ี
การแต่งกายด้ายชุดสี
น้ าตาลในวันศุกร ์
ผลการประเมิน  : มี
บุคลากรและนสิิตคณะ
มนุษยศาสตร์มีการแต่งกาย
ด้ายชุดสีน้ าตาลในวันศุกร์
เพียงบางส่วน 

- - - 

8 โครงการเผยแพร่
ศิลปวัฒนธรรม 

แล้วเสร็จ 
(ตลอด
ปีงบประมาณ) 

0 0 ( / ) บรรลุตามตัวช้ีวัด 
เชิงปริมาณ : ให้ความ
ร่วมมือกับหน่วยงาน
ภายนอกท่ีขอความ
อนุเคราะห์ จ านวน 5 ครั้ง
ต่อปีงบประมาณ 
ผลการประเมิน  :  
ให้ความร่วมมือกับ
หน่วยงานภายนอกท่ีขอ
ความอนุเคราะห์ จ านวน 7 
ครั้ง 

- - - 

9 โครงการเผยแพร่
ศิลปวัฒนธรรมบน
เว็บไซต ์

ก าลัง
ด าเนินงาน 
(ตลอด
ปีงบประมาณ) 

0 0 ( / ) บรรลุตามตัวช้ีวัด 
เชิงปริมาณ : มีการ
เผยแพรศ่ิลปวัฒนธรรมทาง
เว็บไซต์อยา่งต่อเนื่องตลอด
ปีงบประมาณ 

( / ) บรรลุตามตัวช้ีวัด 
เชิงคุณภาพ : มีการเผยแพร่
ศิลปวัฒนธรรมทางเว็บไซต์
อย่างต่อเนื่องตลอด
ปีงบประมาณ 

- - 
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ที ่ โครงการ 
สถานการณ์ 
ด าเนินงาน 

งบประมาณ ผลการด าเนินโครงการตามตัวชี้วัด 
ปัญหาและอุปสรรค ข้อเสนอแนะ 

ต้ังไว้ ใช้ไป เชิงปริมาณ เชิงคุณภาพ 
ผลการประเมิน : มีการ
เผยแพร่ข้อมลูทางด้าน
ศิลปวัฒนธรรมทางเว็บไซต์
อย่างต่อเนื่อง 

ผลการประเมิน : มีการ
เผยแพร่ข้อมลูทางด้าน
ศิลปวัฒนธรรมทางเว็บไซต์
อย่างต่อเนื่อง 

 


